

**Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти**

**ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 10 (39)**

**від 20 червня 2023 р.**

Місце проведення: м. Київ, вул. Б. Грінченка, 1

**Голова – Бутенко А.П.**

**Присутні 21 член Національного агентства з 21:**

Авшенюк Н.М. (дистанційно), Алькема В.Г. (дистанційно), Андреев М.А. (дистанційно), Артюхов А.Є. (дистанційно), Бутенко А.П., Длугопольський О.В. (дистанційно), Єременко О.В. (дистанційно), Золотарьова І.О. (дистанційно), Колеснікова О.В. (дистанційно), Медведєв В.К. (дистанційно), Моркляник Б.В. (дистанційно), Назаров І.В. (дистанційно), Олексів І.Б. (дистанційно), Пріхна Т.О. (дистанційно), Смирна Л.В. (дистанційно), Стецюк О.В. (дистанційно), Стукало Н.В., Татарчук Т.Ф. (дистанційно), Фесенко Л.С. (дистанційно), Цвіліховський М.І. (дистанційно), Янсе Л.А. (дистанційно).

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Про надання умовних (відкладених) акредитацій освітнім програмам відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16.03.2022 № 295 «Про особливості акредитації освітніх програм, за якими здійснюють підготовку здобувачі вищої освіти, в умовах воєнного стану» (Бутенко А.П.).
2. Про розгляд акредитаційних справ (Бутенко А.П.).
3. Про зміни у Графіку прийняття заяв про акредитацію освітніх програм та відомостей про самооцінювання від ЗВО та наукових установ у 2022/23 навчальному році (Бутенко А.П., Денискіна Г.О.).
4. Про затвердження Порядку роботи Комісії щодо забезпечення якості роботи експертів Національного агентства (Єременко О.В.).
5. Про погодження проєкту наказу Міністерства освіти і науки України Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 11 листопада 2022 р. № 1006 (Хименко О.А.).
6. Звернення Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти про необхідність забезпечення об'єктивної атестації здобувачів та належний контроль досягнення програмних результатів навчання (Бутенко А.П.).

**СЛУХАЛИ:** Бутенка А.П. про затвердження порядку денного засідання Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

**ВИРІШИЛИ:** затвердити порядок денний засідання Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

**(результати голосування: за – 21, проти – немає, утрималися – немає)**

1. Про надання умовних (відкладених) акредитацій освітнім програмам відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16.03.2022 № 295 «Про особливості акредитації освітніх програм, за якими здійснюють підготовку здобувачі вищої освіти, в умовах воєнного стану»

**СЛУХАЛИ:** Бутенка А.П. про надання умовних (відкладених) акредитацій.

**ВИРІШИЛИ:** відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16.03.2022 № 295 «Про особливості акредитації освітніх програм, за якими здійснюють підготовку здобувачі вищої освіти, в умовах воєнного стану», ухвалити рішення про надання умовної акредитації освітнім програмам (згідно додатку 1) без проведення, або з частковим проведенням акредитаційної експертизи.

Результати голосування наведені у додатку до протоколу. Усього ухвалено рішень:

- умовна (відкладена) акредитація – 189.

## **2. Про розгляд акредитаційних справ**

**СЛУХАЛИ:** Бутенка А.П. про розгляд акредитаційних справ.

**ВИРІШИЛИ:** ухвалити рішення про акредитацію згідно із додатком 2.

Результати голосування та зміст рішення щодо кожної справи, розглянутої Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти, наведені у додатку 2 до протоколу.

Усього ухвалено рішень:

- акредитувати – 186.

## **3. Про зміни у графіку прийняття заяв про акредитацію освітніх програм та відомостей про самооцінювання від ЗВО та наукових установ у 2022/23 навчальному році**

**СЛУХАЛИ:** Бутенка А.П., Денискіну Г.О. про зміни до графіка прийняття заяв про акредитацію освітніх програм та відомостей про самооцінювання від закладів вищої освіти та наукових установ у 2022/23 навчальному році.

**ВИРІШИЛИ:** погодити зміни до графіка прийняття заяв про акредитацію освітніх програм та затвердити графік прийняття акредитаційних справ та відомостей про самооцінювання від закладів вищої освіти та наукових установ у 2022/23 навчальному році (додаток 3).

(результати голосування: за – 21, проти – немає, утрималися – немає)

## **4. Про затвердження Порядку роботи Комісії щодо забезпечення якості роботи експертів Національного агентства**

**СЛУХАЛИ:** Єременко О.В. про затвердження Порядку роботи Комісії щодо забезпечення якості роботи експертів Національного агентства.

**ВИРІШИЛИ:** затвердити Порядок роботи Комісії щодо забезпечення якості роботи експертів Національного агентства.

(результати голосування: за – 20, проти – немає, утрималися – 1)

## **5. Про погодження проекту наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 11 листопада 2022 року № 1006»**

**СЛУХАЛИ:** Хименка О.А. про погодження проекту наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 11 листопада 2022 року № 1006».

**ВИРІШИЛИ:** зняти питання з розгляду.

(результати голосування: за – 21, проти – немає, утрималися – немає)

**6. Звернення Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти про необхідність забезпечення об'єктивної атестації здобувачів та належний контроль досягнення програмних результатів навчання**

**СЛУХАЛИ:** Бутенка А.П. про Звернення Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти про необхідність забезпечення об'єктивної атестації здобувачів та належний контроль досягнення програмних результатів навчання.

**ВИРІШИЛИ:** затвердити Звернення Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти про необхідність забезпечення об'єктивної атестації здобувачів та належний контроль досягнення програмних результатів навчання (додаток 4).

(результати голосування: за – 21, проти – немає, утрималися – немає)

Голова

Андрій БУТЕНКО

Протокол склала провідний фахівець відділу підготовки засідань та супроводу роботи комітетів

Ірина ГРУЗИНСЬКА